



生活中的那一缕香

青岛第二十六中学教育集团浮山校区 七年级3班 景灏之



“满地都是六便士，他却抬头看见了月亮。”毛姆之言，道尽少年的纯真与无畏，道尽少年的热情与不羁。

少年时的我，做过许多梦，其中一个便是成为一名主持人，可我不敢主动去争取，直到我们学校的老师给了我一次机会。

金色的九月，桂花的清香飘荡在校园的每个角落。正当我走在回教室的路上，一个焦急的声音叫住了我，定睛一看，是学校团委的老师，她想让我当下周一学校活动的主持人。我还在犹豫，她却不由分说把我拉向礼堂。一路上我心怀忐忑，汗水浸湿了双手，我还从未登台当过主持人，担心自己会搞砸一切。

“老师，我没当过主持人，要不……”望着犹豫不决的我，老师摸了摸我的头，说道：“每个人都有第一次，勇敢尝试一下，下次不就是第一次了吗？再者，你的梦想不就是成为一名主持人吗？也许你觉得这

个梦想遥不可及，但请记住，青春有梦，远亦无妨，如果一艘船不知驶向哪个港口，那么任何方向吹来的风都不是顺风。”“老师，您怎么知道我的梦想是成为一名主持人呢？”不知怎的，我的眼眶突然红润，火热的泪水缓缓流下。

第一次登台彩排，我十分紧张，汗水打湿了话筒与稿子。老师拿过话筒，即使声音有些沙哑，也依然绘声绘色地演讲，为我示范。我注意到，她眼中布满血丝，可以想象即使在深夜，她依然在一遍遍为我改着稿子。

真正登台时，我看着台下她期望的眼神，不再畏惧，终于成功完成了主持任务，台下掌声雷动，窗外桂花香气飘荡。

少年何妨梦摘星，敢挽桑弓射玉衡。谢谢老师，是她让我闻到了生活中的那一缕香。

我的爸爸爱跑步

青岛大学路小学 四年级2班 李念

我的爸爸今年38岁了，已步入中年。一双炯炯有神的大眼睛，说起话来总是笑眯眯的。他的个子高高的，十分喜欢跑步，结实健硕的肌肉展现出他的魅力，特别帅气。

跑步是爸爸每天的“必修课”。每天天不亮，他就起来跑步，一跑就是两个多小时，每次回到家都大汗淋漓。不管严寒酷暑、风吹雨打，爸爸都坚持跑步，他就是我心中的“跑步达人”。

去年秋天，爸爸参加东营马拉松比赛，成功“破三”，并获得个人最好成绩。他不断挑战自己，不断创造好成绩。今年4月，爸爸又参加了青岛马拉松比赛，我也有幸参加，见证了爸爸完成挑战的过程。瞧！爸

爸身穿蓝色运动背心、短裤，十分英俊潇洒。他双臂使劲地摆动着，大步流星向前跑。我在路边摇旗呐喊，爸爸挥手示意，充满了自信。10分钟，20分钟，1小时，2小时……我在终点迫不及待地等着爸爸。只见一个高大熟悉的身影渐渐向我跑来。“爸爸，加油，加油！”我欢呼雀跃着。爸爸听到了我的加油声，仿佛注入了无穷的力量，臂摆得更快了，迈着矫健的步伐，有节奏地快速冲向终点。“2小时58分！”爸爸再一次创造了自己的最好成绩。当爸爸冲向终点时，我顿时觉得爸爸更加健硕高大了，他就是我心目中的英雄。

这就是我爱跑步的爸爸，他真了不起，我为他感到骄傲！



姥爷家的田地

青岛文登路小学 六年级2班 赵奕光 指导老师 孙婷

秋天到了，姥爷家的田地马上又要热闹起来了。瞧，绿色的芋头叶子像一把把油亮的小伞，还有些不知道名字的野花，黄的、紫的、蓝的，散布在草丛里，像眼睛，像星星。枫树的叶子似乎慢慢开始泛出一点黄色，再过一段时间，又会变红，如花一般飘落下来。听，许多麻雀在树上吱吱地叫，小黑狗被大花猫追逐，汪汪叫着到处跑，四五只大鹅像骄傲的将军一样，在演唱一首大合唱；当四周安静时，蟋蟀就在草丛中快乐地弹琴……

树上的苹果快要成熟了，一个个露出笑脸，在风中向我们点头；一串串葡萄胖嘟嘟的，从架子上垂下来，悠闲地荡着秋千；玉米伯伯也捋着胡须，风一来，就朝

着我们挥舞着手臂；红得发紫的茄子和绿茸茸的秋葵正挂在枝干上，它们的形状各不相同，有的又长又细，有的又短又粗，有的圆圆的，有的尖尖的；小花生在大地妈妈温暖的怀抱中呼呼大睡；西红柿也结满了果实，青的像可爱的小苹果，红的像过年的小灯笼……

姥姥弯着腰在拔草，姥爷抡着锄头犁地，我最忙啦，一会儿给树浇浇水，一会儿将杂草运出去，一会儿帮着掰玉米，一会儿蹲着拔大葱。一定要赶在天黑之前把活干完，要不然秋天的蚊子“组团作战”，能咬人一脸包，十分可恶。忙完之后，我们在水渠里洗干净手，整理一下工具，满载而归。

秋天，姥爷的田地美不胜收，欢迎你来参观！

爬长城

胶州市铺集镇铺集小学 六年级3班 张艺琳 指导教师 台功花

今年暑假，我们全家一起去首都北京旅游。在北京，我看到了雄伟壮观的天安门、金碧辉煌的故宫、美丽的北海公园、蜿蜒的万里长城……让我印象最深刻的还是爬长城。

一大早，我们坐着大巴车来到了长城脚下，太阳火辣辣地炙烤着大地和游客，仿佛只有用炎热才能表达此时北京的热情。售票处早已人山人海，排起了长龙。我们在队伍中翘首以盼，等了好一会儿，才买上登长城的票。

我和妹妹拿着票，恨不得马上飞奔到长城上，体验一下登长城当好汉的滋味。初登长城，人太多了，根本就走不快，更别提跑了。太阳越来越大，越来越红，我们只能走走停停，刚爬了一小会儿，我就汗流浃背。但炎热并没有挡住人们爬长城的热情。来长城，当然得拍照留念，可拍完之后我才发现，原来都是“大合影”。游客们来自全国各地，我还看到了很多外国游客，真是兴奋极了。

我们走走停停，每到一处都开心极了。我用手摸

一摸城墙的灰砖，仿佛能感受到长城文化的厚重。爸爸告诉我，长城是由一条条长方形的石头铺成，两边的城墙使用灰砖筑成，每隔一段就有瞭望台、烽火台。在古代，长城的作用是防御。在古代没有机械帮忙的情况下，长城完全靠人工建成。我不禁地赞叹起来：“古代劳动人民真是太了不起了，长城真不愧是震惊世界的奇迹。”

不知不觉，我们又来到了一个高台处，举目远眺，青翠的群山连绵起伏，长城就像一条巨龙盘旋在崇山峻岭间。此时，我的脑海中涌出了《孟姜女哭长城》的故事，思绪万千。

突然，几声嘹亮的叫声打断了我的思绪。我抬头一看，原来是一只不知名的鸟，我的目光跟随着它看向了一棵茂盛的大树，风一来，碧绿的叶子像蝴蝶一样在空中飞舞，原来，这就是夏天的气息。

“江山如此多娇，引无数英雄竞折腰。”长城如此热闹壮观，祖国的大好河山更是如此妖娆。作为少年的我们，更应该努力学习，把祖国建设得更加美好。

投稿邮箱 qdwbzmk@163.com

全部精彩内容请登录观海新闻 APP《小记者》频道查看

本版主持人 张琰



何为繁华

青岛第五十三中学 九年级12班 向东

繁华是长江黄河一朵欢快的浪花，繁华是三山五岳一抹开朗的晨曦，繁华是故宫长城一块踏实的青砖，繁华是十四亿人头顶一样的蓝天。繁华是景德镇瓷器上的一个镂空，繁华是三星堆面具上的一个笑靥，繁华是《史记》《战国策》里的一句文言，繁华是诗词歌赋曲里的一句抒怀。繁华是1921年南湖红船上的灯盏，繁华是1949年天安门城楼的宣言，繁华是1978年吹起改革开放春风，繁华是1992年南海边写下的诗篇。繁华是黑暗岛上冰雪中的岗哨，繁华是曾母暗沙守护国门的战舰，繁华是神州处处飘扬的五星红旗，繁华是华夏大地宝贵的和平盛世。

为了这份繁华

青岛超银中学镇江路校区 江羽晨

指导老师 周凤华

当云缝里钻出一抹好奇的阳光，是万物的苏醒。

当风高兴地带来了几分暖意，是上午八九点钟的太阳。

当朝气蓬勃使得满园春色，是郁郁青青的青春年华。

一片繁华之景。

那是中午十一二点钟的太阳，阳光飞跃着透过云层，领略着北国一望无际的绿茵辽阔，欣赏着南方闲情逸致的小桥流水，聒噪的蝉鸣，伴有草原和湖泊共舞，这何不繁华？

那是下午五六点钟的太阳，远远去了夏之音乐，自由翱翔在凉爽之间，一座金鹰木雕栩栩如生，时间夹杂在摇曳的树枝里，岁月未逝，繁华永存。

群星吞噬了孤寂的黄昏，映衬着如水的月光，在空中跳跃旋转，落在充斥着人间烟火的玻璃上。热闹与温馨，化成生活的繁华。

